Yixo voikng-Xnueiog Muyovikn otepeod

H pafdoc katn onueiakn uada.

Mo opoyevng pafdog pniovg £=1,5m kot pafog m=3kg umo-

Oss 5(1)

pel va oTpEPETAL GE KOTAKOPLPO EMinedo, YOpm amd otabepd
optlovtio a&ova o onoiog mepvd amd to akpo g O. Xto dAlo
axpo g paPfdov dévoupe éva cope X, g idtog pafog m pe (2)
M paPdo kot apeAnTémv dooTdoemv (VAKO onueio), omote
£101 Onovpyovpe €va oteped s. Dépvovpe 10 oteped ot Béom (1) dote | pdfdoc va givar opt-
CovTio Ko To aprvovpe vo, KivnOet.
1) Na voAoyicete T pomn adpdvelag TOv GTEPEOD S, OC TPOG TOV A0V TEPICTPOPTC TOV.
i1) Na Bpebel 1 apyikn YoviaKn EXTEAYLVOT TOV 6TEPEOD, KaOMDE Kot 1) duvaun F mov ackeiton
670 oMU X amd TN papdo, apécws LOALS apedel To cuaTnua eAehBepo va KivnOel.
1il) Metd amd Alyo, n pdfdog oynuatiCer pe v oploviia debBvvon yovia 6, dmov nuo=0,6,
evplokdpevn ot Béon (2). I'a ™ B€on avtr {nTovvral:
o) H xivntikn evépyetla tov otepeod s.
B) H otpopopun kot o puBudc petafoAng tov couatoc X, Kotd (o¢ mpog) tov dEova mept-
otpoeng ato O.
v) O puBudc PETAPOANG TNG KIVITIKTG EVEPYELNG TOV GTEPEOD S.
iv) No vroloyiotel to €pyo g duvaung F (mov aokel n covida oto copa X), amd v 0éon (1)
uéypt ) 0éon (2).
Alvetan 1) pomy adpévetog TS papdov w¢ mpog Tov dEova TEPIoTpoeng T oto O, I;= 1/3 me?
ko g=10m/s”.
Amavrnon:
1) T pomn adpdvelag Tov 6tEPE0D TO 0moio amotedeitan amd T PEPoo Kal To LAIKO onueio
%, Bo éxovpe ot [, =1, + 1, 6mov I, ) pomry adpavetag g papdov kot I n porn adpdvetag

N omoia ogeiretan 610 oo X. 'Etot éyovpe:

s

I = Imfz +ml’ zémfz :§3-1,52kgm2 = 9kgm’.

1) X710 oyfua GoivovTol Ol SUVALEL TOV OIGKOVVTOL GTO GTEPED B ﬁ:z . T
s, uoMc agedei vo kivnbei. Me gpapuoyf tov 2% vopov Tov O s
Nevtova Toipvovpe:
/¢ Yid w I
2r=1Ia,, >w—+wl=Ila, —
a,, = Sng _3 A0S =7 Srad /5.

AAG TOTE TO COUO X, TOKTE ETITAYVVOT], KOTAKOPLPT, OT®G GTO GYNLLO [LE LETPO:
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Os=0yn £ =7,5-1,5m /s’ =1125m/s’.

Ot duvapelg dpm¢ Tov ackovVTOL 6T0 X glval To Pdpoc kat pa SHvaun ard

ol

™ covida F, evéd amd 1o 2° vopo tov Nevtova yio viko onueio (2F = ma )

=i

N emTdyLVON £YEL TNV KATELOLVON TNG CLVICTAUEVIC dSVVOUNC. AAAG TOTE Kot
1 dvvoun ard ™ papdo etvar kaTakOPLEN, OTOTE:
F+mg=may — F=m(as-g)=3-(11,25-10)N=3,75N.

iii) Xt S16pKELD TNG TEPLGTPOPTC TOV GTEPEODL 01 SOLVALELS TOV

Tapdyovv £pyo gival ta 6vo Bapm, SUVAUEIS CLUVTIPNTIKES,

OTOTE M UNYOVIKT EVEPYELD TAPAUEVEL GTAOEPT.

o) 'Etol Oewpdvtog eminedo Undevikng SuvapIKNG EVEPYELNG

10 0op6VTIO €Mimedo MOV TMEPVA OO TO GKPO TNG pd-
Boov, otn Béom (2) éxovpe:
KitU=K+U; —

K, =§mgz -77/192%3-10-1,5-0,6J = 40,57

1
B) H mapoamdve kivntikh evépyea etvan ion pe K, = EI Sa)zz -

@, Z\/ZKZ 2\/2'4;0’5rad/s:3md/s

[s
Ondte 1 oTpOoPOPUN TOV X, TO 0Toio Bewpoe VAIKO ompeio 0 & i,
ov eKTeELEl KLUKAMKN Kivnom, €xel T Oevbuvon tov GEova ® dt
TEPLOTPOPTS, POPE TPOG TOL LEGO KO UETPO: L,
L, =mvo,r=mal’ — I, P2

L, =3-3-15"kgm’ /s =20,25kgm’ / s. >
Tnv 1010 KatevBovvon €xel Kot 0 pLOUOG HETABOANG TG CTPOPOPLNG WG TPOS TOV AEoVA TE-
pPLoTPoPNG 610 Kpo O, TOL CAONNTOG X, EVMD TO PETPO TOL Elvo:
dL, _d(mv,r) _ dlv]
dt dt dt

_ _ 2
t=ma,l=ma,, l"—

AAG 011 Béom ovTN:

—>

1
2r=1Ila,, — W-Eauw9+ w-l-oovl=1a,,,

3mglovf 3-3-10-15-0.8

a,, = rad /s’ =6rad /s’
7 21, 29
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dL
= =ma,,, -
dt 7

v) O pvBuog petafoAng TG KIvNTIKNAG EVEPYELNG TOV GTEPEOD givan 100G e To pLOUd 7oL o1

0?=3-6-15kgm’ /s’ =40,5kgm’ /5.

0OKOVUEVEG OLVAUELS (POTTEG) TTapdyouv £pyo:

cil—[t{ =P, =(27)w, =(mg§-avvl9+mg€-avv9ja)2—>
‘;_’fzgmgg.guve-wz :%3-10-1,5-0,8-3J/s = 162J /5

iv) Epapupolovpe yio to oo X 10 Bedpnua petafoAng TG KvnTKNg evEPYELOG amd T 6éon
(1) otn Béom (2):
Ky, =Ky =W, +Wr—

W, :émufv -W, :éma)ﬂz —mgl -nu8—

w

W, =§mwj£2 —mgl-nu =§3-32 1,5°J—-3-10-15-0,6J =3375J

dmargaris@gmail.com
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